
 

07 mai 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

APIA eliberează adeverințe pentru beneficiarii Campaniei 2026 
 

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că eliberează 
adeverințe pentru beneficiarii intervențiilor implementate de APIA, respectiv 
pentru: Sprijin de bază pentru venit în scopul sustenabilității (BISS), Sprijin 
redistributiv complementar pentru venit în scopul sustenabilității (CRISS), DR-01 - 
Agro-mediu și climă pe pajiști permanente, DR-02 - Agro-mediu și climă pe terenuri 
arabile - inclusiv Pachetul 7- angajamente tranzitate din PNDR 2014-2020, DR-04 
- Agricultură ecologică – conversie, DR-05 - Agricultură ecologică – menținerea 
certificării, DR-09 - Zone afectate de constrângeri naturale - Zona Montană 
(ANC_ZM), DR - 10 – zone afectate de constrângeri naturale semnificative și DR-11 
- Zone afectate de constrângeri naturale specifice. 

Astfel, potrivit convențiilor, la solicitarea scrisă a fermierului, APIA eliberează o 
adeverință prin care confirmă că acesta a depus Cererea de plată pentru anul 2026, 
solicitând finanțare pentru intervențiile indicate mai sus. 

Prin adeverință se confirmă, la data emiterii acesteia, suprafața determinată la plată 
pentru intervențiile care fac obiectul convenției încheiate cu instituțiile bancare și 
nebancare, că s-a efectuat controlul administrativ sau datele au fost preluate din 
informațiile existente în cererea închisă în aplicația AGI online și înregistrată în IACS, 
după caz, asupra cererii de plată a beneficiarului referitor la eligibilitatea pentru 
intervențiile implementate de APIA prevăzute în Convenție.  

Totodată, adeverința eliberată certifică faptul că beneficiarul nu face obiectul 
excluderilor de la plată și că îndeplinește condițiile generale pentru acordarea sumelor 
cuvenite, în conformitate cu legislația în vigoare. 

Valoarea creditului poate fi de până la 90% din valoarea sumei calculate conform 
adeverinței eliberate de APIA. 

Mecanismul de garantare a acestor credite este asigurat de instituții specializate, 
respectiv Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN – S.A. (FGCR) și Fondul Național 
de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii IFN – S.A. (FNGCIMM), 
contribuind astfel la reducerea riscurilor asociate finanțării sectorului agricol. 

Reamintim fermierilor că potrivit Ordinului Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale 
nr.703/2013 privind aprobarea condițiilor în care se vor încheia convențiile dintre 
instituțiile financiar bancare și nebancare și APIA, în vederea finanțării de către acestea 
a activităților curente ale beneficiarilor plăților derulate de instituția noastră în baza 
adeverințelor eliberate de APIA, cu modificările și completările ulterioare, dobânda 



aferentă acordării creditelor de către instituțiile financiare bancare va fi de RON-
ROBOR 6M + maximum 2%, iar dobânda aferentă acordării creditelor de către 
instituțiile financiare nebancare va fi de RON-ROBOR 6M + maximum 8%. 

În acest context, APIA recomandă fermierilor o analiză atentă a ofertelor de finanțare 
disponibile, cu accent asupra costurilor totale asociate (inclusiv comisioane), în 
vederea selectării soluțiilor optime, adaptate necesităților individuale de finanțare. 

Totodată, în vederea simplificării procedurilor administrative, optimizării fluxurilor de 
comunicare și reducerii impactului asupra mediului, solicitarea adeverințelor poate fi 
realizată și prin mijloace electronice, prin transmiterea cererilor către centrele APIA. 

Pentru asigurarea transparenței instituționale, toate convențiile încheiate între APIA, 
instituțiile de credit și entitățile de garantare vor fi publicate pe site-ul oficial al 
instituției, în secțiunea dedicată acordurilor și protocoalelor. 

În acest mod, APIA își reafirmă angajamentul de a sprijini fermierii prin instrumente 
eficiente de facilitare a accesului la finanțare, contribuind la stabilitatea și dezvoltarea 
durabilă a sectorului agricol. 

           APIA – CONTINUĂM ÎMPREUNĂ! 

SERVICIUL RELAŢII CU PUBLICUL ŞI COMUNICARE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


